

• **دوشنبه ۱۷ شهریور ماه ۱۴۰۴**

• **سال سی‌ودوم • شماره ۸۷۸۷**

سرمقاله

فشارهای تازه بر صنعت ایران با فعال شدن مکانیسم ماشه

آرمان خالقی، دبیرکل خانه صنعت، معدن و تجارت ایران فعال شدن مکانیسم ماشه در توافق هسته‌ای برجام، چالشی بزرگ و هشداردهنده برای اقتصاد ایران محسوب می‌شود؛ اتفاقی که می‌تواند فشارهای اقتصادی موجود را به شدت افزایش دهد و کشور را در معرض بحران‌های عمیق‌تر قرار دهد. این رویداد نه تنها از سوی آمریکا، بلکه با همکاری اتحادیه اروپا و سازمان ملل اعمال خواهد شد و دامنه تحریم‌ها را به سطحی گسترده‌تر و پیچیده‌تر خواهد رساند.

در این شرایط حساس، صنایع مختلف ایران به ویژه صنعت فولاد که یکی از ارکان مهم و بنیادین اقتصاد کشور است، بیشترین آسیب را خواهند دید. کاهش تولید، مشکلات زیرساختی و بحران تأمین انرژی که این صنعت با آن مواجه است، باعث شده وضعیت به گونه‌ای باشد که تولید به زیر ظرفیت واقعی خود رسیده و توانایی رقابت در بازارهای جهانی کاهش یابد.

تحریم‌های شدید و محدودیت‌های جدید، سهم ایران در بازارهای جهانی را به شدت کاهش خواهد داد و این ضربه‌های سنگین بر پیکره اقتصاد کشور وارد می‌کند. در کنار فشارهای اقتصادی، مشکل قطعی برق و ضعف زیرساخت‌های انرژی، صنعت را با مخاطرات جدی‌تری روبرو کرده و ظرفیت تولید را محدود کرده است. این وضعیت، نه تنها در بخش فولاد، بلکه در بسیاری از صنایع دیگر نیز تاثیرگذار است و مشکلات را تشدید می‌کند.

دبیرکل خانه صنعت، معدن و تجارت ایران با تأکید بر اهمیت اتخاذ سیاست‌های دیپلماتیک و مدیریتی در این برهه حساس، اعلام کرد که انتظار و واکنش منفعلانه نمی‌تواند هزینه‌های بیشتری بر کشور تحمیل کند و زمینه‌ساز ورود ایران به بحران اقتصادی بزرگتری شود. به گفته او، دولت باید با برنامه‌ریزی و تدابیر کارآمد، فشارهای پیش‌رو را کاهش دهد و زمینه را برای حفظ جایگاه ایران در بازارهای جهانی و ثبات اقتصادی فراهم کند.

در نهایت، فعال شدن مکانیسم ماشه نه فقط یک چالش سیاسی، بلکه زنگ خطری اقتصادی است که اگر به موقع مدیریت نشود، می‌تواند پیامدهای طولانی‌مدت و مخربی برای اقتصاد ایران داشته باشد. این شرایط، لزوم همکاری میان بخش‌های مختلف اقتصادی، دیپلماتیک و دولتی را بیش از پیش نمایان می‌سازد. تنها با این رویکرد است که می‌توان امیدوار بود ایران بتواند از این بحران عبور کند و مسیر توسعه و رشد اقتصادی خود را حفظ نماید.

خبر

جنگ بی‌امان با پولشویی و تأمین مالی تروریسم با ۸۶۱ اقدام کلیدی

مدیرکل ارتش و پایش ریسک مرکز اطلاعات مالی گفت: برنامه ملی اقدام جمهوری اسلامی ایران مقابل با پولشویی و تأمین مالی تروریسم از ۸۶۱ اقدام کلیدی تشکیل شده است.

به گزارش مهر، علیرضا فتحی، مدیرکل ارزیابی و پایش ریسک مرکز اطلاعات مالی در مورد اقدامات تعیین شده در برنامه ملی اقدام مقابله با پولشویی و تأمین مالی تروریسم گفت: این برنامه با ۸۶۱ اقدام، مکمل فرآیند مدیریت ریسک‌های پولشویی و تأمین مالی تروریسم است که با تحقق هر یک از این اقدامات، شاهد کنترل و کاهش ریسک‌های موجود در کشور خواهیم بود.

وی با اشاره به ارزیابی‌های صورت گرفته در «سند ملی ارزیابی ریسک» گفت: برخی حوزه‌ها با ریسک کمتر و برخی دیگر با ریسک بالاتری مواجه‌اند که خدمات دارایی‌های مجازی از جمله حوزه‌های با ریسک بالا هستند. همچنین، تأمین مالی تروریسم گفت: به دلیل نظارت گسترده بانک مرکزی بر حوزه‌های مالی کشور و دارایی‌های مجازی و سطح ریسک بالاتر این بخش‌ها، سهم بیشتری از اقدامات مندرج در برنامه اقدام به این دستگاه اختصاص یافته است.

مدیرکل ارزیابی و پایش ریسک مرکز اطلاعات مالی با بیان اینکه مرکز اطلاعات مالی نیز به سبب شان نظارتی خود و به‌عنوان مرجع رسمی کشور در حوزه مقابله با پولشویی، سهم بیشتری در اجرای برنامه اقدام دارد، افزود: یکی از ضعف‌های نظام مبارزه با پولشویی، عدم اجرای مؤثر تکالیف قانونی است و مرکز اطلاعات مالی می‌تواند با ایفای نقش فعال‌تر، به هم‌افزایی و اجرای مطلوب‌تر قوانین و مقررات کمک کند.

فتحی، یکی از چالش‌های جدی کشور در حوزه مبارزه با پولشویی و تأمین مالی تروریسم را ضعف نظام داده‌ها و پایگاه‌های اطلاعاتی عنوان کرد و افزود: اتخاذ سیاست‌های مؤثر ضد پولشویی و تأمین مالی تروریسم، مستلزم دسترسی به منابع آماری و اطلاعاتی موثق و قابل اعتماد است.

وی ادامه داد: تلاش‌ها این است که در چارچوب اجرای برنامه اقدام، پایگاه‌های داده و آماری موجود ارتقا یابند تا بتوانند پاسخ‌گوی نیاز سیاست‌گذاران باشند. فتحی، درباره اهمیت اشتراک‌گذاری داده‌ها و اطلاعات دستگاه‌ها گفت: در دستگاه‌های اجرایی نیز گرچه کمبود داده به معنای مطلق وجود ندارد اما پایگاه‌های اطلاعاتی بر اساس نیازهای دولتی همان دستگاه‌ها طراحی شده‌اند و نه بر مبنای ایفای کلان اقتصادی و ملی.

مدیرکل ارزیابی و پایش ریسک مرکز اطلاعات مالی افزود: حتی پایگاه اطلاعاتی برخی قوا صرفاً متناسب با نیازهای آنها شکل گرفته است، نه با در نظر گرفتن نیازهای نظام اقتصادی کشور همچنین در زمینه اشتراک‌گذاری داده‌ها و آمار میان دستگاه‌ها، نقیصی مشاهده می‌شود.

کالابرگ خانوارهای چهارم تا هفتم ۲۹ شهریور شارژ می‌شود

اعتبار مرحله چهارم کالابرگ دهک‌های درآمدی ۴ تا ۷ شنبه ۲۹ شهریور ماه واریز می‌شود. خانوارها تا پایان آبان زمان دارند تا از این اعتبار استفاده کنند. به گزارش مهر، واریز اعتبار مرحله چهارم کالابرگ الکترونیکی از روز چهارشنبه ۱۹ شهریور ماه جاری، همزمان با ولادت حضرت رسول اکرم (ص) به حساب سرپرستان خانوارهای دهک‌های اول تا سوم انجام می‌شود.

بر این اساس، سرپرستان خانوار تا پایان آبان ماه سال جاری فرصت دارند خرید خود را انجام دهند.

همچنین، از روز شنبه ۲۹ شهریور ماه سال جاری اعتبار مرحله چهارم کالابرگ برای دهک‌های درآمدی ۴ تا ۷ واریز خواهد شد و سرپرستان خانوار تا پایان آبان ماه فرصت دارند نسبت به خرید کالابرگ اقدام کنند.

این اعتبار برای خرید ۱۱ قلم کالای اساسی در سه گروه کالایی شامل لبنیات، پروتئین و خورابار اختصاص یافته است.

ویژگی‌های طرح کالابرگ الکترونیکی:

مشمولان طرح کالابرگ الکترونیکی می‌توانند متناسب با نیاز خود کالاهای تعیین شده را خریداری کنند.

محدودیتی در مقدار خرید هر کالا و نشان تجاری وجود ندارد. در صورت خرید بیش از سقف اعتبار تخصیصی، مابه‌التفاوت هزینه باید توسط خریدار پرداخت شود.مشمولان می‌توانند خریدهای خود را در چند نوبت انجام دهند و نیازی به استفاده از کل اعتبار در یک مرحله نیست.

واکوی جهان اقتصاد از بحران ارزی و درگیری تولید

واردات در تله محدودیت‌ها!



واردکنندگان از پیچیدگی و طولانی شدن فرآیندهای صدور مجوز و تخصیص ارز گلایه دارند. آنها معتقدند که عدم شفافیت و تغییرات ناگهانی در مقررات، برنامه‌ریزی تولید و تأمین کالا را با مشکل مواجه کرده است.دوم، افزایش هزینه واردات به دلیل حذف ارز ترجیحی و پرداخت ارز نیمایی، فشار مالی قابل توجهی را بر کسب‌وکارها وارد کرده است که ممکن است به افزایش قیمت تمام‌شده محصولات منجر شود و در نهایت مصرف‌کننده نهایی را تحت تأثیر قرار دهد.

برخی صنایع که به واردات مواد اولیه و تجهیزات وابسته هستند، به دلیل محدودیت‌ها با مشکل تأمین مواجه شده‌اند که می‌تواند منجر به کاهش تولید و حتی تعطیلی واحدهای صنعتی شود. این موضوع به خصوص برای صنایعی که امکان تولید داخلی مواد اولیه یا ماشین‌آلات را ندارند، بسیار حیاتی است.

این فعال اقتصادی در ادامه با تأکید بر اینکه محدودیت واردات باعث شده است تا تنوع کالاهای وارداتی کاهش یابد و قیمت برخی محصولات مصرفی به ویژه در حوزه کالاهای لوکس و لوازم خانگی افزایش یابد، خاطرنشان ساخت: این موضوع



وقتی صحبت از واردات می‌شود، تصویر غالب، صف‌های طولانی در گمرک‌ها و محدودیت‌های دست و پاگیر است. اما پشت این محدودیت‌ها داستانی پیچیده‌تر نهفته است؛ داستانی از تلاش دولت برای نجات اقتصاد در شرایط سخت، حمایت از تولید داخلی و کنترل تبعات بحران ارزی. در این میان، فعالان اقتصادی و تولیدکنندگان هرکدام از دریچه خود به این ماجرا نگاه می‌کنند: برخی محدودیت‌ها را فرصت و برخی تهدیدی جدی برای

ادامه فعالیت می‌دانند

در شرایط اقتصادی کنونی ایران که با محدودیت‌های شدید ارزی، تحریم‌های بین‌المللی و فشارهای تومری مواجه است، مدیریت واردات به یکی از مهم‌ترین محورهای سیاست‌گذاری دولت تبدیل شده است. تلاش برای کنترل خروج ارز، بهبود تراز تجاری، حمایت از تولید داخل و کاهش وابستگی به واردات کالاهای غیرضروری، دولت را به اتخاذ سیاست‌های جدید و سختگیرانه در زمینه واردات و تخصیص ارز واداشته است.

محمد طاهر بخشی، کارشناس اقتصادی در گفتگو با جهان اقتصاد، گفت: در سال‌های اخیر، نوسانات ارزی و کاهش منابع ارزی موجب شده است تا فشار بر ذخایر ارزی بانک مرکزی افزایش یابد. در این شرایط، دولت ناگزیر به مدیریت هوشمندانه واردات است تا بتواند از کاهش بیشتر ارزش پول ملی جلوگیری کند و موازنه‌ای بین تأمین نیازهای ضروری و حفظ منابع ارزی برقرار کند. همچنین، افزایش نرخ ارز نیمایی و حذف تدریجی ارز ترجیحی، از جمله اقداماتی است که برای مقابله با رانت‌های ارزی و توزیع بهتر منابع صورت گرفته است.

وی افزود: از سوی دیگر، سیاست‌گذاران با هدف تقویت تولید داخل و کاهش واردات کالاهای مشابه داخلی، اقدام به ایجاد محدودیت‌های تعرفه‌ای و غیرتعرفه‌ای کرده‌اند. این محدودیت‌ها شامل افزایش بخشی ادامه داد: اجرای این سیاست‌ها در عمل با واردات برخی کالاهای لوکس و غیرضروری می‌شود.

مسرور:

رئیس‌جمهور موافق حل مشکلات مالیاتی مناطق آزاد است

در یکی از مناطق آزاد پارک فناوری ایجاد کنیم؛ پارک شنزن الگوی ماست. مسرور بیان کرد: موضوع دیگر توسعه کربن‌وهای بین‌المللی است که ارزآور است مثلاً پروژه یک کمربند یک راه چین می‌تواند از ایران بگذرد بار ا از دانشگاهی چین با قطار به ایران می‌آوردیم اما مدتی است چینیها برای این موضوع نیازمند همکاری و هماهنگی بیشتر دارند این پروژه می‌تواند از ریل خوی به ترکیه برود. تالوم این مسأله نیازمند همکاری با وزارت امورخارجه است.

دبیر شورای عالی مناطق آزاد تصریح کرد: اقدام دیگر ما تهیه و ارائه بسته‌های سرمایه‌گذاری در مناطق آزاد است که در حال به‌روزرسانی است و از سوی سازمان‌های مناطق آزاد ارائه خواهد شد. امیدواریم مناطق آزاد ما دو سال دیگر این فرآیند‌های آن در بسیاری از مناطق آزاد در بخش مزیت‌ها دارند مرتفع شود، نکته رئیس‌جمهور به رفع مشکلات مالیاتی مناطق آزاد مثبت است وزیر اقتصاد هم به این مسأله اعتقاد دارد همه اعضای شورای عالی بورس هم اعلام کردند آماده کمک هستن. تا مناطق آزاد ایران به معنای واقعی آزاد باشند. دولت در حال تلاش است تا بتواند از سرمایه‌گذاران حمایت کند.

تسهیل فضای کسب و کار است رتبه کشور ما در حوزه کسب و کار در دنیا پایین است و باید از توانمندسازی آی تی در این بخش استفاده کرد مسرور گفت: سند اول، مقایسه مناطق آزاد کشور ما با دیگر مناطق آزاد موفق دنیاست سند دیگر تحول آی‌تی و سند سوم مشکل بهروری است مناطقی داریم که باید با ۵۰۰ نفر کار کنند ولی ۴۵۰۰ نفر در حال کار کردن هستند سند بهروری نیز در دست تدوین است.

وی ادامه داد: یک لایحه هم در دست تهیه داریم که هیچ دستگاهی حق ندارد در قوانین خود مناطق آزاد را مشمول کند مثل قانون مالیات بر ارزش افزوده در حال تلاشیم تا این موضوع را در دولت تصویب کنیم. اینها کارهای اساسی در مناطق آزاد است.

دبیر شورای عالی مناطق آزاد گفت: اجرای پروژه بورس بین‌الملل را در دست اقدام داریم تا پایان امسال بورس بین‌الملل در کیش ایجاد میشود با شورای عالی بورس هماهنگی کرده‌ایم تا با سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی و ۲۰ درصد پذیرهنویسی این بورس را ایجاد کنیم.

وی تأکید کرد: ایجاد هاب فناوری پیشرفته در مناطق آزاد است چینیها ۳ میلیارد دلار در بلاروس سرمایه‌گذاری کرده‌اند ما هم برنامه‌ریزی کرده‌ایم تا

طلا یورش برداند.

بانک‌های مرکزی با سرعتی بی‌سابقه به خرید طلا ادامه دادند، به‌ویژه اقتصادهای ظهور که به دنبال متنوع‌سازی ذخایر خود و کاهش وابستگی به دلار آمریکا هستند. طلا ترکیبی منحصربه‌فرد از امنیت، سهولت تبدیل به نقدینگی و حفظ ارزش بلندمدت است و در عین حال در ذخایر بانک‌های مرکزی نقش حیاتی ایفا می‌کند و در نتیجه با اولویت‌های اصلی سرمایه‌گذاری دستگاه‌های سیاستگذار پولی هم‌راستا است.

طبق تازه‌ترین داده‌های صندوق بین‌المللی پول، از زمان مسدود شدن ذخایر دلاری روسیه در سال ۲۰۲۲ در پی حمله این کشور به اوکراین، خرید طلای بانک‌های مرکزی پنج برابر افزایش یافته است. بر اساس داده‌های مرکز «آر مالی بین‌المللی»، طلا هم‌اکنون ۲۱.۷ درصد از کل دارایی‌های ذخیره بانک‌های مرکزی سراسر جهان را تشکیل می‌دهد و بانک‌های مرکزی جهان در مجموع ۳۶.۳۵۹ تن طلا در اختیار دارند.

مهم‌تر از همه اینکه نگرانی‌ها درباره احتمال فشار سیاسی ترامپ به فدرال رزرو رو به افزایش است. این موضوع نگرانی‌هایی را درباره اولویت‌بخشی اهداف سیاسی بر کنترل تورم در تصمیم‌گیری‌های مرتبط با نرخ بهره ایجاد کرده است.

پیشنه‌ماجرای چیست؟

روند صعودی کنونی طلا از اواخر سال ۲۰۲۳ آغاز شد؛ زمانی که بازارها شاهد پایان افزایش نرخ بهره از سوی فدرال رزرو بودند چرا که تورم رو به کاهش بود. از آنجا که طلا درآمزا نیست، به طور معمول در زمان کاهش نرخ بهره عملکرد بهتری از خود نشان می‌دهد.

اما آنچه به عنوان یک ماجرای پولی آغاز شد، به سرعت به یورش گسترده‌تر به سوی امنیت بدل گشت. با افزایش مخاطرات ژئولیتیک و همه‌گیر شدن تحریم‌های مالی، بانک‌های مرکزی، به‌ویژه در آسیا و خاورمیانه، شروع به انباشت طلا کردند.

به طور موازی، بدینتی سرمایه‌گذاران نسبت به ابزارهای سیاستی سنتی تشدید شده است آنها به دنبال دارایی‌هایی هستند که قادر باشند ارزش خود را بدون اتکا به اعتبار دولت‌ها حفظ کنند. طلا این نقش را به درستی ایفا می‌کند.

خلاف اوراق بدهی یا ارزها، طلا به اصطلاح «ریسک طرف مقابل/ counter party risk» است. این ریسک به لحاظ صراحتاً با افزایش نگرانی‌ها در مورد ارتباطی ندارد.

به همین دلیل، در زمان‌هایی که نظم جهانی نامطمئن به نظر می‌رسد، درخشش بیشتری از خود نشان می‌دهد.

در حالی که بحث‌های اولیه بر کاهش نرخ بهره متمرکز بود، گفت‌وگوهای امروز حول این موضوع می‌چرخد که آیا نهادهای آمریکایی، به‌ویژه فدرال رزرو، می‌توانند در برابر فشارهای سیاسی مقاومت باقی بمانند؟

آیا استقلال فدرال رزرو در خطر است؟

تنش‌های فزاینده بین کلخ سفید و فدرال رزرو عامل اصلی تقاضای اخیر سرمایه‌گذاران برای طلا بوده است.

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا، آشکارا از فدرال رزرو به دلیل تعلل در کاهش

ممکن است فشار تورمی را بر خانوارها افزایش دهد و قدرت خرید مردم را کاهش دهد. از سوی دیگر، سیاست‌گذاران امیدوارند که این شرایط بتواند فرصتی برای رشد تولید داخل فراهم کند و وابستگی به واردات را کاهش دهد. اما این هدف تنها در صورتی تحقق می‌یابد که تولیدکنندگان داخلی بتوانند کیفیت و تنوع محصولات خود را بهبود دهند و پاسخگوی نیاز بازار باشند.

همچنین این کارشناس اقتصادی بر این باور است که موفقیت سیاست‌های مدیریت واردات نیازمند رویکردی چندجانبه است. نخست، باید فرآیندهای صدور مجوز و تخصیص ارز شفاف‌تر، سریع‌تر و قابل پیش‌بینی‌تر شوند تا فعالان اقتصادی بتوانند برنامه‌ریزی مناسبی داشته باشند.

دوم، حمایت‌های گسترده‌تر و هدفمند از تولید داخل، به ویژه در زمینه فناوری، توسعه زیرساخت‌ها و تسهیل سرمایه‌گذاری، باید در اولویت قرار گیرد تا تولید داخلی توان رقابت با کالاهای وارداتی را پیدا کند.سوم، اصلاحات ساختاری در بخش‌های مختلف اقتصادی و بهبود فضای کسب‌وکار می‌تواند باعث افزایش بهره‌وری و کاهش هزینه‌های تولید شود که این موضوع به کاهش وابستگی به واردات کمک خواهد کرد.

همچنین، دولت باید ضمن حفظ انعطاف‌پذیری در سیاست‌های ارزی، سازوکارهایی برای حمایت از صنایع حساس که به واردات مواد اولیه وابسته‌اند، فراهم آورد تا تولید با کمترین اختلال ادامه یابد.

بخشی گفت: در نهایت، مدیریت واردات به عنوان یک بخش کلیدی از سیاست‌های اقتصادی ایران، نیازمند توازن دقیق میان کنترل ارزی، حمایت از تولید داخل و حفظ رفاه مصرف‌کننده است.

سیاست‌های جدید دولت نشان از عزم جدی برای بهبود وضعیت تراز تجاری و کاهش خروج ارز دارد، اما موضوع آن در گرو همکاری و هماهنگی مستمر میان دولت، بخش خصوصی و فعالان بازار است.

با توجه به شرایط پیچیده اقتصادی و تحریم‌ها، می‌توان انتظار داشت که سیاست‌های مدیریت واردات در ماه‌های آینده نیز به تدریج اصلاح و هماهنگ‌سازی شود تا ضمن حفظ اهداف کلان، از اثرات منفی بر تولید و مصرف جلوگیری شود.

یادداشت

گره گشایی دیپلماسی اقتصادی

محمدمهدی مظاهری-تحلیلگر

در سال های اخیر دولت ریاض با درک این‌که ثبات اقتصادی می‌تواند به ثبات سیاسی منجر شود، بر دیپلماسی اقتصادی تمرکز کرده است.

سرمایه‌گذاری‌های عظیم در کشورهای مانند چین، آمریکا، بریتانیا، عراق، سوریه و مصر، و همچنین گسترش روابط تجاری با کشورهای آفریقایی، بخشی از این استراتژی است. همچنین این کشور، به دنبال جذب سرمایه‌گذاری مستقیم خارجی از کشورهای مانند چین، هند و ایالات متحده در داخل عربستان نیز هست تا به اهداف اقتصادی خود در چشم‌انداز ۲۰۳۰ دست یابد.

هدف همه این تحركات، تبدیل شدن به یک مرکز اقتصادی یزتیفی و متنوع‌سازی منابع درآمدی این کشور است. عربستان مایل است خود را به عنوان بازیگر کلیدی در معماری در حال تحول زیرساخت‌های دیجیتال جهانی مطرح کند.

در این راستا، این کشور سرمایه‌گذاری‌های سنگینی در توسعه مسیرهای کابل‌های زیردریایی، مراکز داده و همکاری‌های رایانش ابری با شرکت‌های فناوری جهانی انجام داده است. عربستان همچنین، به طور فعال در گفتگوها درباره حاکمیت هوش مصنوعی، هنجارهای امنیت سایبری و بررسی سرمایه‌گذاری‌های فناوری مشارکت دارد و این امر نشان می‌دهد چگونه از دید تصمیم‌گیران سودی، سیاست اقتصادی و بلندپروازی‌های استراتژیک در هم تنیده شده‌اند.

عربستان با حفظ روابط سنتی خود با ایالات متحده، به طور هم‌زمان به تقویت روابط با چین و روسیه نیز ادامه داده است. این رویکرد چندبعدی به این کشور اجازه می‌دهد تا بتواند در مواقع لزوم، از یک قدرت در برابر قدرت‌های دیگر استفاده و استقلال استراتژیک و اقتصادی بیشتری کسب کند. مشارکت در سازمان‌هایی مانند بریکس هم نمونه‌ای از این سیاست است.

خبر

انعقاد قرارداد مشارکت مدنی برای ۱۰۵ هزار واحد در شهرهای جدید

براساس آخرین آمار ارائه شده، تاکنون ۱۰۵ هزار واحد از پروژه‌های نهضت ملی مسکن در شهرهای جدید کشور به مرحله انعقاد قرارداد مشارکت مدنی و دریافت تسهیلات قانون جهش تولید مسکن رسیده است.

به گزارش خبرگزاری ایرنا، شرکت عمران شهرهای جدید به مناسبت هفته دولت نشستیی با هدف بررسی و رفع موانع دریافت تسهیلات بانکی پروژه‌های نهضت ملی مسکن برگزار کرد. این جلسه با حضور سید مهدی میرجواد، مدیرکل دفتر توسعه امور مسکن شرکت عمران شهرهای جدید، مدیران اعتبارات بانک‌های عامل و همچنین سازندگان پروژه‌های نهضت ملی مسکن در شهرهای جدید کشور تشکیل شد.

در این نشست که مدیران مسکن شرکت‌های تابعه نیز حضور داشتند، موانع موجود در مسیر انعقاد قراردادهای مشارکت مدنی به صورت پروژه‌به‌پروژه مورد بررسی قرار گرفت.

آگهی تحدید حدود اختصاصی ثبت املاک یک قسمت از بخش ۲ شهرستان بجنورد به موجب ماده ۱۴ قانون ثبت املاک تحدید حدود شماره زیر :

۲۲۴ اصلی بخش ۲ بجنورد موسوم به مملجه ششادنگ پلاک ۳۶۰ فرعی یک قطعه زمین زراعی

ملکی خانم لارام موسوی فرزند سید کاظم به م ۰۶۰۸۹۴ ۲۲۵۰

در روز سه شنبه پانزده ام مهرماه یکپزار و چهارصد و چهار (۱۴۰۷/۰۷/۱۵) ساعت ۸ صبح در محل شروع و بعمل خواهد آمد .

لذا به موجب ماده ۱۴ قانون ثبت املاک به صاحبان املاک و حقوق ارتفاقی و مجاورین شماره های فوق الذکر بوسیله این آگهی اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر بالا در محل حضور به هم رسانند چنانچه هر یک از صاحبان املاک یا نماینده قانونی آنها در موقع مقرر حاضر نباشند مطابق ماده ۱۵ قانون مزبور ملک مورد آگهی با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد و اعتراضات مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی و نیز صاحبان املاک و حقوق ارتفاقی که در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت فقط تا سی روز از تاریخ تحدید حدود پذیرفته خواهد شد و در اجرای تبصره ۲ ماده ۲۷ واحد قانون تعیین تکلیف پرونده های ثبتی ، معترضین می بایست از تاریخ تسلیم اعتراضا به اداره ثبت ظرف یکماه دادخواست اعتراض خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تقدیم و گواهی لازم از مراجع مذکور اخذ و به این اداره تسلیم نمایند .

شنامه آگهی / ۱۹۹۶۹۸۵

تاریخ انتشار : ۱۴۰۴/۰۶/۱۷

سعید عقیقی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بجنورد

مفقودی

کارت ماشین وبرگ سبز خودروی سواری دنامدل۱۴۰۰برنگ

سفید-روغنی باشماره موتور ۰۴۴۱۴۸۳H۱۵شماره شاسی

۴۰۸۸۱۰۴H۱۵U۶۱NAAWوشماره انتظامی ۱۶۹۰۷۳ایران

۲۱متعلق به آقای علی مقدم مفقودوازدرجه اعتبارساقط می باشد.

جهان اقتصاد گزارش می دهد؛

پاتک غیر قانونی به ایمنی ساخت و ساز



شده‌اند یا تحت فشارهای غیرحرفه‌ای قرار دارند، احتمال چشم‌پوشی از تخلفات ساختمانی افزایش می‌یابد. این تخلفات می‌تواند شامل استفاده از مصالح غیراستاندارد،

عدم رعایت اصول مهندسی در طراحی و اجرا، یا نادیده گرفتن الزامات مقاوم‌سازی در برابر زلزله باشد. در کشوری مانند ایران که در منطقه‌ای زلزله‌خیز قرار دارد، چنین سهل‌انگاری‌هایی می‌تواند به فجایع جبران‌ناپذیری منجر شود. نمونه‌هایی از ریزش ساختمان‌ها در سال‌های اخیر، مانند حادثه متروپل در آبادان، نشان‌دهنده تبعات سنگین ضعف نظارت و عدم رعایت استانداردها در ساخت‌وساز است.

وی افزود: یکی از دلایل اصلی دور زدن این قانون، منافع مالی و فشارهای اقتصادی است که گاهی از سوی برخی سازندگان یا نهادهای اعمال می‌شود. انتخاب ناظران غیرمستقل یا فاقد صلاحیت می‌تواند راه را برای

قانون داشته‌اند. این دخالت‌ها گاهی به‌صورت تحمیل ناظران خاص یا همکاری با افراد فاقد صلاحیت کافی صورت می‌گیرد که نتیجه آن تضعیف نظارت حرفه‌ای و افزایش ریسک در پروژه‌های ساختمانی است.

علاوه بر نظام مهندسی و نهادهای مسئول را خدشه‌دار می‌کند. سازمان نظام مهندسی بارها در بیانیه‌ها و مکاتبات خود با نهادهای ذیربط، از جمله وزارت راه و شهرسازی، بر لزوم رعایت این قانون تأکید کرده و خواستار جلوگیری از دخالت‌های غیرقانونی شهرداری‌ها شده است.امیر عباسی، فعال حوزه مسکن و ساخت

و ساز در این رابطه به جهان اقتصاد، گفت: دور زدن قانون انتخاب مهندس ناظر پیامدهای خطرناکی برای ایمنی ساختمان‌ها به دنبال دارد. وقتی نظارت به افرادی سپرده می‌شود که از سوی نهادهای غیرمرتبط انتخاب

جایگاه ایمنی هوانوردی ایران در رتبه ۹۹ جهان

وی ادامه داد: مطابق دستورالعمل DOC۹۷۳۵ ایکائو، که بیش از ۵۰ درصد برنامه اقدام اصلاحی تأیید شده به طور کامل اجرا شود، می‌توان ایمنی اجرائی شدن برنامه ICVM اقدام مورد

مدیرکل دفتر ایمنی و تضمین کیفیت سازمان هواپیمایی کشوری تصریح کرد: با توجه به اهمیت موضوع، ضروری است اجرای برنامه اقدامات اصلاحی به عنوان یکی از اولویت‌های مهم دفاتر تخصصی با جدیت و تمرکز بیشتری پیگیری شود تا اهداف برنامه جهانی ایمنی و طرح ملی ایمنی هوانوردی کشور (NASP) محقق شود.

گودرزی بیان کرد: برای آمادگی این میزهی، پایش و تکمیل اقدامات اصلاحی (CAPS)، بروزرسانی مستندات و هماهنگی‌های درون‌سازمانی در دستور کار قرار گرفته است.وی در پایان گفت: برنامه‌ریزی برای اجرای کامل افزایش میزان انطباق اثربخش و ارتقای جایگاه ایمنی در سطح تیم USOAP در هر حوزه، متفک شدن اعضای تیم از امور جاری، تمرکز دفاتر مربوطه بر اولویت‌های برنامه، برگزاری جلسات ماهانه و دوره‌های آموزشی برای ارتقای سطح دانش و توانمندی اعضای تیم، از جمله اقدامات اساسی برای دستیابی به نتیجه رضایت‌بخش است.

مدیرکل دفتر ایمنی و تضمین کیفیت سازمان هواپیمایی کشوری با بیان اینکه عدم اجرای این برنامه تبعات سنگینی در حوزه ایمنی بین‌المللی برای سازمان هواپیمایی کشوری خواهد داشت، گفت: ICVM مأموریت اعتبارسنجی هماهنگ شده ایکائو است و یکی از برنامه‌های این سازمان برای ارزیابی و بررسی پیشرفت کشورها در اصلاح عدم انطباق‌های شناسایی شده در میزهی‌های قبلی محسوب می‌شود. هدف این مأموریت، سنجش میزان پیشرفت و اثربخشی برنامه اقدامات اصلاحی (CAPS) کشورها در پاسخ به یافته‌های میزهی قبلی است.

وی افزود: اجرای برنامه ICVM فرصت مناسبی برای ارتقا و بهبود جایگاه ایمنی صنعت هوانوردی است. تاکنون بیش از ۴۰۰ برنامه ICVM در درخواست کشورها توسط ایکائو اجرا شده که در اکثر کشورها باعث افزایش میزان انطباق اثربخش و ارتقای جایگاه ایمنی در سطح منطقه و جهان شده است.

گودرزی خاطر‌نشان کرد: به منظور آماده‌سازی حوزه‌های تخصصی برای اجرای ICVM، جلسات بررسی و پیگیری برنامه اقدامات اصلاحی با مشارکت دفاتر مورد میزهی ایکائو برگزار شده است.

مدیرکل دفتر ایمنی و تضمین کیفیت سازمان هواپیمایی کشوری گفت: با توجه به نتایج میزهی‌های اخیر ایکائو، جایگاه ایمنی هوانوردی کشور در رتبه ۹۹ جهان و رتبه دهم منطقه خاورمیانه قرار دارد.

به گزارش خبرگزاری مهر، جابر گودرزی مدیرکل دفتر ایمنی و تضمین کیفیت سازمان هواپیمایی کشوری گفت: با توجه به نتایج میزهی‌های اخیر ایکائو، جایگاه ایمنی هوانوردی کشور در رتبه ۹۹ جهان و رتبه دهم منطقه خاورمیانه قرار دارد.

وی با اشاره به اطلاعیه اخیر سازمان بین‌المللی هوانوردی (ICAO) ادامه داد: در چارچوب برنامه جهانی نظارت جامع ایمنی (USOAP) CMA، یک مأموریت اعتبارسنجی برای ارزیابی اجرای برنامه اقدامات اصلاحی (ICVM) کشور ایران در سال آتی برنامه‌ریزی شده است.

گودرزی افزود: برنامه ICVM صرفا بر تأیید اجرای برنامه اقدامات اصلاحی یافته‌های میزهی‌های گذشته تمرکز دارد و در این میزهی هیچ یافته جدیدی اضافه نمی‌شود. تنها وضعیت یافته‌ها به وضعیت رضایت‌بخش تغییر خواهد یافت و در صورت عدم تأیید، همچنان به عنوان یک یافته باقی می‌ماند.

رشد ۸ درصدی تخلیه کالا در بندر امام طی پنج‌ماهه امسال

در پنج‌ماهه نخست امسال مجموع عملیات تخلیه انواع کالا در مجتمع بندری امام خمینی (ره) از ۸ مرز ۱ میلیون و ۲۸۰ هزار تن عبور کرد که نشان‌دهنده رشد ۸ درصدی در مقایسه با مدت مشابه سال قبل است.
به گزارش خبرگزاری مهر، در پنج‌ماهه نخست امسال مجموع عملیات تخلیه انواع کالا در مجتمع بندری امام خمینی (ره) از ۸ مرز ۱ میلیون و ۲۸۰ هزار تن عبور کرد که نشان‌دهنده رشد ۸ درصدی در مقایسه با مدت مشابه سال قبل

است. این کالاها شامل اقلام اساسی، معدنی، شیمیایی، فلزات، چوب و تخته، ماشین‌آلات و مواد نفتی بوده است.

بر اساس این گزارش، تخلیه کالاهای اساسی در این مدت به بیش از ۷ میلیون و ۱۱۲ هزار تن رسید. همچنین، تخلیه و بارگیری کالاهای کانتینری با ثبت رقم ۳۷ هزار و ۱۴۹ TEU رشد ۷ درصدی را نسبت به مدت مشابه سال گذشته تجربه کرده است.

عملیات اجرائی بزرگ‌ترین پروژه ریلی بنادر کشور در قالب اصلاح هندسی شانتینگ یارد شمالی بندر امام خمینی (ره) با اعتبار کل ۵۰ هزار میلیارد ریال آغاز شد.

به گزارش خبرگزاری مهر، عملیات اجرائی بزرگ‌ترین پروژه ریلی بنادر کشور در قالب اصلاح هندسی شانتینگ‌یارد شمالی بندر امام خمینی (ره) با اعتبار ۵۰ هزار میلیارد ریال آغاز شد. این طرح که در مردادماه سال جاری به مرحله اجرا در آمد،

در آستانه مهر انجام شد

روشنایی و تعریض جاده لشگرک؛ گامی موثر در ایمن‌سازی معابر شمال شرق تهران

۲۵۰ متر و عرض متوسط ۷ متر جهت افزایش ظرفیت و روانسازي ترافیک از زمستان ۱۴۰۳ در دستور کار معاونت فنی و عمرانی منطقه قرار گرفت و در تیر ماه ۱۴۰۴ با پیشرفت صد در صدی به اتمام رسید.او افزود: پس از اتمام تعریض، عملیات روشنایی مسیر که در سال‌های گذشته مغفول مانده بود و موجب بروز حوادث متعدد در ساعات تاریکی شده بود با پیگیری و نقل‌برخی هزینه‌ها توسط شهرداری منطقه یک، با همکاری اداره برق نیاوران اجرائی شد و سه کیلومتر از مسیر رفت و برگشت با نصب ۱۲۵ پایه چراغ بزرگ‌راهی مجهز به سرچراغ‌های

LED روشن شد و بدین ترتیب در آستانه مهرماه و بازگشایی مدارس شاهد افزایش ایمنی در تردد خودروها و کاهش تصادفات و مخاطرات خواهد بود.

حق بین تعریض کرد. پروژه ایمن سازی و تعریض ابتدای جاده لشگرک با عملیات گسترده عمرانی شامل خاکبرداری و خاکریزی به حجم ۵ هزار متر مکعب، احداث دیوار سنگی و پایابسازی ترانشه، اجرای ۴۰۰ متر مکعب زیرسازی بتنی و ۶۸۰ تن روکش آسفالت و همچنین اجرای خط کشی محوری و علائم افقی و نصب تابلوهای ترافیکی، خطر نما و... به انجام رسید.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۰۲۷۱۳-۰۲۲۰۰۲۰۴۰۳۱۰۱۴-۰۴/۰۴/۱۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مینادورد کلاسه ۰۵۷۸-۱۴۰۳ تصرفات مالکانه بلامعارض آقای خانم/مهران عرب خزانلی فرزند محسن بشماره شناسنامه ۴۷۰ شماره از در ششادنگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۷-۳۱۶ متر مربع پلاک ۱۲- اصلی بخش ۹ واقع در ولوچا خریداری از مالک رسمی آقای خانم اصغر بابائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میبایزند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۶/۰۳

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۶/۱۷

قدیر یوسفی نیا

رئیس ثبت اسناد و املاک مینادورد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۰۲۵۸-۰۲۲۰۰۲۰۴۰۳۱۰۱۴-۰۴/۰۴/۱۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مینادورد کلاسه ۰۵۷۸-۱۴۰۳ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خانم/مهران عرب خزانلی فرزند محسن بشماره شناسنامه ۴۷۰ شماره از در ششادنگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۵-۷۱۹ متر مربع پلاک ۱۲- اصلی بخش ۹ واقع در ولوچا خریداری از مالک رسمی آقای خانم رقیه خانی یان محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میبایزند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۶/۰۳

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۶/۱۷

قدیر یوسفی نیا

رئیس ثبت اسناد و املاک مینادورد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۰۲۵۸-۰۲۲۰۰۲۰۴۰۳۱۰۱۴-۰۴/۰۴/۱۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مینادورد کلاسه ۰۵۷۸-۱۴۰۳ تصرفات مالکانه بلامعارض آقای خانم/مهران عرب خزانلی فرزند محسن بشماره شناسنامه ۴۷۰ شماره از در ششادنگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۷-۳۱۶ متر مربع پلاک ۱۲- اصلی بخش ۹ واقع در ولوچا خریداری از مالک رسمی آقای خانم اصغر بابائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میبایزند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۶/۰۳

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۶/۱۷

قدیر یوسفی نیا

رئیس ثبت اسناد و املاک مینادورد

بحران کم‌آبی جدی تر شود

با وجود بارش‌هایی معادل تنها یک‌سوم متوسط جهانی، ایران در یکی از بحرانی‌ترین دوره‌های کم‌آبی دهه‌های اخیر قرار گرفته است. کاهش ۴۰ درصدی بارش‌ها، افت ۴۳ درصدی ورودی سد‌ها و کسری ۱۴۹ میلیارد مترمکعبی منابع آب زیرزمینی، زنگ خطر جدی برای ۵۰ شهر در ۲۴ استان کشور به صدا درآورده است؛ بحرانی که کارشناسان آن را نتیجه ترکیبی از تغییرات اقلیمی و ضعف حکمرانی آب می‌دانند. به گزارش ایسنا، ایران در سال گذشته یکی از شدیدترین دوره‌های خشکسالی دهه‌های اخیر را پشت سر گذاشت و آثار آن همچنان ادامه دارد. طبق آمار رسمی، میزان بارش‌ها از مهرماه ۱۴۰۳ تاکنون به ۱۴۸۴ میلی‌متر رسیده که در مقایسه با میانگین بلندمدت ۳۹ درصد و نسبت به سال آبی گذشته ۴۰ درصد کاهش نشان می‌دهد. این در حالی است که میانگین دمای کشور در پنج دهه گذشته حدود ۲.۷ درجه سانتی‌گراد افزایش یافته و این موضوع به تشدید تبخیر آب و افزایش تفرق گیاهان منجر شده است؛ عاملی که خود فشار بیشتری بر منابع آبی وارد می‌کند. به دنبال کاهش بارش‌ها و افزایش دما، منابع تجدیدپذیر آب کشور طی سه دهه اخیر به شدت تحلیل رفته است. بررسی‌ها نشان می‌دهد سرانه آب تجدیدپذیر ایران که در سال ۱۳۳۵ حدود ۶۸۵۸ مترمکعب برای هر نفر بود، در سال ۱۴۰۴ به حدود ۱۳۳۷ مترمکعب کاهش یافته است؛ کاهش چشمگیر که ایران را به آستانه تنش آبی می‌رساند. این روند کاهش یابنده فشار مضاعفی است که بر جمعیت، کشاورزی و اقتصاد کشور تحمیل می‌شود و لزوم مدیریت پهنه منابع را بیش از پیش آشکار می‌سازد. کاهش بارش و برداشت بی‌رویه از منابع آب زیرزمینی موجب شده است که ۴۳۷ دشت از مجموع ۶۰۹ دشت کشور در وضعیت ممنوعه یا ممنوعه بحرانی قرار بگیرند. این بدان معناست که سفره‌های آب زیرزمینی به‌طور گسترده در حال افت هستند و امکان جبران‌پذیری این کاهش در کوتاه‌مدت وجود ندارد. علاوه بر این، کسری مخازن تجمیعی منابع آب زیرزمینی به حدود ۱۴۹ میلیارد مترمکعب رسیده است؛ رقمی که هر سال در حال افزایش بوده و پیامدهای جدی برای کشاورزی، صنعت و تأمین آب شرب دارد. افزایش دمای کشور نیز تشدیدکننده بحران آب است. متوسط دمای ایران طی ۵۰ سال گذشته ۲.۷ درجه سانتی‌گراد افزایش یافته و از حدود ۱۶.۶ به ۱۹.۳ درجه رسیده است. این افزایش دما موجب بالا رفتن تبخیر آب و تفرق گیاهان شده و در کنار کاهش بارش‌ها، ناترازی و کمبود منابع آبی را تشدید کرده است. طبق آخرین آمار بارش کشور، حدود یک سوم متوسط بارش جهانی بوده و طی دهه‌های مختلف به‌طور مستمر کاهش یافته است. این کاهش در ۱۵ سال اخیر نسبت به متوسط دراز مدت حدود ۱۹ میلی‌متر است. جالب است بدانیم متوسط بارش کشور طی ۴ سال گذشته به میزان ۴۱ میلی‌متر معادل ۱۷ درصد نسبت به متوسط دراز مدت کاهش داشته است. همچنین طبق اعلام عیسی بزرگزاده، سخنگوی صنعت آب از ابتدای سال آبی جاری تاکنون، مجموع ورودی آب به مخازن سد‌ها حدود ۲۲.۷ میلیارد مترمکعب بوده که نسبت به سال گذشته کاهش ۴۳ درصدی را نشان می‌دهد. این افت شدید در ذخایر سد‌ها در حالی رخ داده که تقاضا برای مصرف آب به‌ویژه در فصل گرم سال همچنان رو به افزایش است.

گزارش «جهان اقتصاد» از نبض بازار نفت

بازگشت بشکه‌های طلایی اوپک پلاس؛ از کاهش قیمت تا تصاحب سهم



اوپک پلاس مسیر خود را از حمایت از قیمت‌ها به دفاع از سهم بازار تغییر داده است. در نشست پیش‌روی این گروه، قرار است افزایش تولید نفت از اکتبر ۲۰۲۵ به صورت رسمی کلید بخورد. این تصمیم، نخستین گام در بازگرداندن لایه دوم محدودیت عرضه‌پیش از یک سال زودتر از موعد و آغاز فصل جدیدی در استراتژی جهانی نفت است. اوپک پلاس در سال‌های گذشته با اتکای کامل بر کنترل عرضه، تلاش داشت قیمت نفت را بالا نگه دارد. اما با تحولات بازار، تحریم‌ها و درخواست‌های مستمر برای کاهش قیمت به‌ویژه از سوی آمریکا این رویکرد تغییر کرده است. اکنون تمرکز بر حفظ و گسترش سهم بازار در اولویت قرار دارد، حتی به قیمت پذیرفتن قیمت‌های پایین‌تر در کوتاه‌مدت. طبق اعلام منابع آگاه، اوپک پلاس در نشست روز یکشنبه خود احتمالاً با افزایش تولید نفت به میزان حداقل ۱۳۵ هزار بشکه در روز از ماه اکتبر موافقت خواهد کرد. برخی منابع نیز رقم احتمالی تا ۳۵۰ هزار بشکه در روز را ذکر کرده‌اند. این تصمیم، آغاز بازگشت تدریجی ۱۶۵ میلیون بشکه در روز از تولید فریز شده است — دو لایه

محدودیت عرضه‌ای که قرار بود تا پایان ۲۰۲۶ ادامه یابد، اما اکنون یک سال زودتر لغو می‌شود. اوج فصل رانندگی در آمریکای شمالی در حال پایان است، چرا که تقاضای فصلی در حال نزول است. بنابراین اوپک پلاس در تصمیم تازه محتاط‌تر عمل می‌کند و افزایش تولید را کمتر از ماه‌های گذشته می‌داند. علاوه بر این، بسیاری از اعضا اکنون در حداکثر ظرفیت تولید قرار دارند و تنها عربستان سعودی و امارات متحده عربی قادر به افزایش محسوس تولید هستند. با وجود افزایش تولید از آوریل تا سپتامبر ۲۰۲۵ به حدود ۲.۵ میلیون بشکه

اوکراین استفاده شود. اما در کوتاه‌مدت، احتمال مازاد عرضه و فشار بیشتر به بازارهای نفت وجود دارد، به‌ویژه اگر تقاضا از رشد کافی برخوردار نباشد. پیش از این، اوپک پلاس در ماه اوت ۲۰۲۵ تصمیم گرفت تولید را در مجموع ۵۴۷ هزار بشکه در روز افزایش دهد؛ اقدامی که معادل رفع زود هنگام محدودیت‌ها در زنجیره تولید بود. هم‌اکنون نیز به نظر می‌رسد که مسیر بازگشت تدریجی تولید به حالت عادی در حال هموار شدن است. تصمیم اوپک پلاس برای بازگرداندن تولید، بیشتر از آنکه یک شوک ناگهانی باشد، گامی محتاطانه و برنامه‌ریزی شده است؛ تصمیمی حساب‌شده برای کنترل سهم بازار، حفظ قیمت در بازار جهانی. با این حال، آینده این سیاست به عوامل متعددی بستگی دارد: توان تولید کشورهای عضو برای افزایش بیشتر، روند تقاضا در بازارهای نوظهور و همچنین تحولات ژئوپلیتیکی. اقدام اوپک پلاس برای افزایش تولید در اکتبر ۲۰۲۵، نقطه عطفی در سیاست انرژی جهان است. تصمیمی که هم فشار بر بازار و تولیدکنندگان کوچک‌تر را افزایش می‌دهد و هم مصرف‌کنندگان بزرگ را خرسند می‌سازد. «بازگشت بشکه‌های طلایی» این بار نه تنها یک تغییر اقتصادی، بلکه تحلیلی استراتژیک در مسیر آینده بازار جهانی نفت.

تجهیزات راندمان بالا در انتظار مشتریان اصلاح‌کننده روند مصرف گاز



ارتقاء موتورخانه اهدا شده است. مدیر بهینه‌سازی مصرف انرژی شرکت ملی صنایع پتروشیمی از برگزاری مراسم قرعه‌کشی پایانی پویش ملی کاهش ۱۰ درصدی مصرف انرژی در روز ۲۲ شهریور ۱۴۰۴ خبر داد و گفت: در قرعه‌کشی پایانی بیش از ۳ هزار مشترک که موفق به کاهش حداقل ۱۰ درصدی مصرف گاز شده‌اند،

یک مقام مسئول گفت: اجرای پویش کاهش ۱۰ درصدی انرژی نشان داد که ظرفیت‌های اصلاح روند مصرف انرژی در بخش ساختمان زیاد است؛ ما به دنبال مصرف نکردن نبودیم، بلکه به دنبال درست مصرف کردن بودیم. به گزارش خبرگزاری مهر، علی ربانی، مدیر بهینه‌سازی مصرف انرژی شرکت ملی صنایع پتروشیمی گفت: پویش ملی کاهش ۱۰ درصدی مصرف انرژی با هدف ارتقای آگاهی عمومی نسبت به ضرورت بهینه‌سازی مصرف منابع انرژی، ترویج فرهنگ درست مصرف کردن و افزایش بهره‌وری از سال گذشته با همکاری شرکت ملی گاز و سازمان های مردم نهاد اجرا شده است. وی افزود: طبق گزارش تیم علوم شناختی و هوش مصنوعی دانشگاه تهران، مشارکت خانوارها در این طرح تاکنون کاهش قابل‌توجهی در مصرف گاز طبیعی استان‌ها و شهرهای مشارکت‌کننده به همراه داشته است. ربانی با بیان اینکه «به‌منظور تشویق مشتریان به کاهش مصرف گاز، سه نوبت مراسم قرعه‌کشی و اعطای جایز برگزار شده است، گفت: پیش از این و در سه مرحله قرعه‌کشی، به بیش از ۱۲۰۰ مشترک تجهیزات راندمان بالا شامل بخاری و پکیچ با بازدهی A و همچنین تسهیلات

به قید قرعه انتخاب و از تجهیزات و تسهیلات جایگزینی لوازم گازسوز راندمان بالا به ارزش بیش از ۸۰ میلیارد تومان برخوردار خواهند شد. وی افزود: مشترکانی که در زمستان سال گذشته در این پویش حضور داشته و تاکنون اطلاعات خود را در سامانه nabzenery.ir تکمیل نکرده‌اند، تا ساعت ۲۴ روز ۱۷ شهریور ۱۴۰۴ فرصت دارند داده‌های خود را برای حضور در قرعه‌کشی پایانی به‌روزرسانی کنند. ربانی خاطرنشان کرد: همچنین مراسم پایانی و اختتامیه رسمی پویش نیز در روز ۲۴ شهریور ۱۴۰۴ با حضور مسئولان ارشد ملی و استانی، نمایندگان شرکت ملی گاز و شرکت ملی صنایع پتروشیمی و جمعی از برگزیدگان و فعالین طرح در تهران برگزار خواهد شد و در این مراسم، تفاهم‌نامه همکاری مشترک میان دو شرکت نیز به امضا می‌رسد. مدیر بهینه‌سازی مصرف انرژی شرکت ملی صنایع پتروشیمی تصریح کرد: اجرای این پویش نشان داد که ظرفیت‌های اصلاح روند مصرف انرژی در بخش ساختمان زیاد است؛ ما در این پویش به دنبال مصرف نکردن و کم مصرف کردن نبودیم، بلکه به دنبال درست مصرف کردن و کاهش متاثر از اتلاف انرژی و تغییر سبک زندگی بودیم که نتایج این پویش نشان داد، بیش از هدفگذاری ۱۰ درصدی، می‌توان روی کاهش مصرف گاز خانگی و بخش‌های غیرمولد حساب کرد.

پاویون اتاق بازرگانی تهران و اتاق مشترک ایران و قزاقستان در نمایشگاه بین‌المللی صنعت ساختمان قزاقستان در آلماتی افتتاح شد

این پاویون با هدف معرفی توانمندی‌های شرکت‌های ایرانی در حوزه ساخت‌وساز و صنایع وابسته، توسعه همکاری‌های دوجانبه و بهره‌گیری از فرصت‌های نوین تجاری در بازار قزاقستان برپا شده است. عبدالجلال ایری، نماینده مردم غرب گلستان در مجلس شورای اسلامی و سخنگوی کمیسیون عمران مجلس، ضمن بازدید از این پاویون با فعالان اقتصادی ایرانی حاضر در نمایشگاه دیدار و گفت‌وگو کرد.



هادی آریانا / خبرنگارجهان اقتصاد

علی‌اکبر آزادواری، فرماندار شهرستان جوین، خراسان رضوی درباره موضوع ادغام دانشگاه‌های پیام نور منطقه، تاکید کرد که ماندگاری مرکز دانشگاهی جوین برای مردم این شهرستان بسیار مقرون‌به‌صرفه و حتی سودآور است. او ضمن مخالفت با ادغام مرکز جوین با دانشگاه پیام نور سبزوار، پیشنهاد داد که در صورت لزوم، مرکز جوین با مرکز جغتای ادغام شود. فرماندار جوین در این رابطه اظهار داشت: ادغام مراکز جوین و جغتای منطقی‌تر است؛ دانشگاه پیام نور جغتای تنها یک عضو هیئت علمی، دو کارمند اداری و ۳۰۰ دانشجو دارد، که ادغام این دو مرکز موجب می‌شود تعداد دانشجویمان با مه ۹۰۰ نفر، اعضای هیئت علمی به سه نفر و کارکنان اداری به پنج نفر برسد. این میزان به مراتب با صرفه‌تر از تلفیق با سبزوار است که دارای ۱۵۰۰ دانشجو، ۱۲ عضو هیئت علمی، ۳۰ کارمند اداری و ۳۰ رشته تحصیلی است. مقایسه اعداد و ظرفیت‌ها به خوبی نشان می‌دهد که چنین ادغامی با سبزوار اقتصادی نیست و موجب از بین رفتن مرکزی علمی در شهرستان جوین خواهد شد.

آزادواری با اشاره به ادغام دانشگاه‌ها به عنوان محور توسعه پایدار، تصریح کرد: حذف مراکز علمی به صلاح شهرستان نیست و بدون شک ما با حذف دانشگاه پیام نور در شهرستان جوین موافقت نخواهیم کرد، هر چند اگر قرار به تلفیق باشد، ما ادغام با جغتای را پیشنهاد می‌دهیم، نه سبزوار.

وی با اشاره به وجود ۶۰۰ دانشجوی بومی فعلی در دانشگاه پیام نور جوین گفت: ۹۸ درصد دانشجویان ما بومی شهرستان هستند و حذف این مرکز علمی، دانشجویان را مجبور به رفت‌وآمدهای طاقت‌فرسا به سوزار می‌کند که سبب افزایش هزینه‌ها، ترافیک و حتی مخاطرات جاده‌ای خواهد شد. این در حالی است که فاصله جوین تا سبزوار قابل توجه است، اما جوین و جغتای تنها ۲۰ کیلومتر فاصله دارند و اکثریت دانشجویان جغتای نیز بومی هستند.

فرماندار جوین تاکید کرد: راهکار افزایش جذب دانشجو، توسعه‌بخشی در رشته‌های تحصیلی است؛ چرا

حذف پیام نور جوین، تهدیدی برای توسعه منطقه و محرومیت دختران از تحصیل است



که در سال‌های ۹۱ تا ۹۳ مرکز جوین حتی ۱۷۰۰ دانشجو داشت. با اضافه کردن رشته‌های جدید و متناسب با نیاز منطقه، می‌توان بار دیگر این تعداد را افزایش داد.

علی‌اکبر آزادواری ضمن تاکید بر نقش دانشگاه در توسعه شهرستان، بار دیگر مخالفت خود را با حذف یا ادغام دانشگاه پیام نور جوین با سبزوار اعلام کرد و گفت: منتظر هستیم مسئولان آموزش عالی کشور به نظرات شهرستان‌ها توجه ویژه‌ای داشته باشند و تصمیم‌گیری‌ها منطبق با مصالح محلی صورت گیرد. بازگشت دانشگاه پیام‌نور جوین به دفترچه انتخاب رشته کنکور سراسری ۱۴۰۴

حسن دیورخش، رئیس دانشگاه پیام‌نور جوین، با اعلام خبر بازگشت کد این دانشگاه به دفترچه انتخاب رشته کنکور سراسری سال ۱۴۰۴، نگرانی‌های اخیر داوطلبان و خانواده‌های ساکن این منطقه را پایان‌یافته دانست. چندی پیش حذف ناگهانی کد این دانشگاه از دفترچه انتخاب رشته باعث اعتراضات و ساکنان شهرستان فراوانی در میان دانشجویان و ساکنان شهرستان جوین شده بود.

دیورخش گفت: با پیگیری‌های مستمر و حمایت نماینده مردم در مجلس و همچنین رایزنی‌های

مهاجرت به شهر دیگر به تحصیل می‌پردازیم. خانواده‌ها نیز با ادامه تحصیل دخترانشان در شهر خود موافق‌ترند. این موضوع برای زنان جوین یک فرصت طلایی است.

با این تصمیم، امیدها برای ادامه تحصیل جوانان و به ویژه دختران شهرستان جوین بیش از گذشته تقویت شده است. بازگشت دانشگاه پیام نور جوین نه تنها مانعی را از سر راه علاقمندان به علم برداشته، بلکه نقشی مهم در توسعه علمی و اجتماعی منطقه ایفا می‌کند.

نقش دانشگاه در توسعه علمی و اجتماعی جوین؛ هشدار درباره حذف فرصت‌های آموزشی

علی محمد قارزی، رئیس آموزش و پرورش شهرستان جوین، با تاکید بر اهمیت دانشگاه منطقه، نقش اساسی این مرکز علمی در ارتقاء سطح دانش و آگاهی اجتماعی منطقه را مورد توجه قرار داد.

وی در گفت‌وگو با خبرنگار ما بیان کرد: وجود این دانشگاه باعث شد بسیاری از همکاران فرهنگی و سایر علاقه‌مندان بتوانند به‌راحتی ادامه تحصیل دهند.

قارزی افزود: افزایش سطح سواد در میان مردم، منجر به بهبود کیفیت تعلیم و تربیت دانش‌آموزان شده است. معلمان امروز با بهره‌مندی از دانش روز، آموزش بهتری به فرزندان این دیار ارائه می‌دهند.

رئیس آموزش و پرورش جوین همچنین نسبت به حذف احتمالی این دانشگاه ابراز نگرانی کرده و اظهار داشت: اگر این دانشگاه از منطقه حذف شود، نه تنها فرصت‌های آموزشی برای جوانان بلکه به طور خاص برای دختران کاهش می‌یابد. در چنین شرایطی،

تحقق عدالت آموزشی زیر سوال می‌رود و شانس ارتقای اجتماعی خانواده‌ها کاهش می‌یابد.

وی تاکید کرد: حذف یک مرکز آموزش عالی، تهدیدی جدی برای روند توسعه علمی و فرهنگی منطقه است و می‌تواند بسیاری از خانواده‌ها، به ویژه دختران را از حق ادامه تحصیل محروم کند.

قارزی در پایان خواستار حمایت مسئولان از ادامه فعالیت دانشگاه و توسعه زیرساخت‌های آموزشی در شهرستان جوین شد تا همه افراد، به ویژه دختران، بتوانند از فرصت‌های برابر آموزشی بهره‌مند شوند.

مدیرعامل ذوب آهن اصفهان در دومین نمایشگاه بین المللی صنعت متالکس در اصفهان:

مهمترین برنامه راهبردی شرکت برای خروج از زیان انباشته را کاهش هزینه ها اعلام کردند

نیاز کشور، فرصتی برای صادرات نداریم.

او با اشاره به ظرفیت تولید انواع میلگرد و تیرآهن، از تولید میلگردهای آلیاژی و ترمکس با توجه به نیاز بازار برای بخش‌های ساختمانی و صنعتی خبر داد و افزود: در زمینه میلگرد نیازی به واردات این محصول نیست.

افضلی، ضرورت تغییر نگرش در تولید و حرکت به سمت محصولات ویژه، بومی سازی، توسعه زیرساخت و تکنولوژی روز را مطرح نمود و گفت: ما هیچ قطعه ای به بیرون سفارش نداده ایم و با ایجاد فرصت های نوآوری، سرمایه انسانی خود با دانش و مهارت افزایی را تقویت می کنیم. ضمن آنکه مخالف تعدیل نیرو هستیم و باید در راستای اهداف توسعه، نیروهای متخصص و کاردان را حفظ و برای آنها ایجاد کار کنیم.

او درباره بازیابی اراضی بلاتکلیف و دارایی های ذوب آهن اصفهان توضیح داد: در این هفت ماه خدمت خود با پیگیری های قضایی ۴۵۰۰هکتار سند تک برگ برای اراضی وابسته دریافت کرده ایم و اکنون ذوب آهن می تواند در بحث مولدسازی دارایی های خود وارد شود.

مدیرعامل ذوب آهن اصفهان در بیان توسعه فعالیت‌های معدنی با توجه به اهمیت تأمین پایدار سنگ آهن برای تضمین آینده، تاکید کرد: برای بهبود و پیشرفت کشور راهی جز تولید نداریم. در این عرصه، نقش فعالیت های معدنی و اینکه معدن در اختیار مصرف کننده و تولیدکننده باشد، ضروری است.او از انجام اقداماتی برای اخذ مجوز معدن جدید در سنگان و آغاز فعالیت ذوب آهن در چند منطقه معدنی دیگر خبر داد و گفت: رکورد تولید فولاد ما ۲،۷۶۰ تن است که هنوز به این نرسیده ایم.

افضلی، دیگر برنامه ریزی استراتژیک ذوب آهن را تولید و تعمیر واگن ها، راه آهن و تقویت سیستم حمل و نقل عنوان کرد.

مدیرعامل ذوب‌آهن اصفهان با ابراز گلایه از عدم دریافت یارانه انرژی، بیان کرد: به ازای هر تن چدن، ۵۰۰هکیلو کک مصرف می کنیم و بیشترین منابع تأمین انرژی ما از کک و زغال سنگ است که شامل ۴۶درصد هزینه انرژی ما و تحمیل ۵،۲۳درصد افزایش هزینه انرژی در ذوب آهن است.

اردشیر افضلی افزود: اگر بخوایم کارخانه را از این وضعیت خارج نمایم باید با بهینه سازی، یک سیستم ترکیبی تهیه کنیم. همچنین برای تحقق بالانس در تولید و فروش، تلاش میکنیم تا تمهذات ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ را پاس کنیم.



و عبارتی کاهش مصرف فلز و پلد تغییر فولادسازی هرچند که هنوز در سطح بهینه نیست، به کاهش هزینه ها کمک کرده ایم.

او با بیان آنکه ذوب آهن اصفهان را با حدود ۵۰۰هزار تن پیش فروش تحویل گرفتیم، توضیح داد: ۳هزار تن از تمهذات ۱۴۰۲ را تحویل بازار دادیم و ۱،۳ همت زیان ۱۴۰۲ در ۳ماهه ۳-۱۴ رکوریم و در ۳ماهه ۴-۱۴ نیز حدود ۲،۹همت زیان انباشته داشتیم. همچنین، از ۲،۳ همت زیان

انباشته در ۳ماهه ۴-۱۴، حدود هفت دهم را جبران کرده ایم.
افضلی با اعتقاد به اینکه صنعت فولاد هیچگاه به گل نمی شیند و نیازمند مدیریت صحیح و کاربرد روشهای خاص است، یادآور شد: در ذوب آهن اصفهان این عبور ساده نبود؛ در این مدت تلاش های بسیاری صورت گرفت و تمام واحدها فعال بودند. پرداخت حقوق‌ها، تأمین مواد اولیه، تثبیت فروش، حفظ ارتباط با بازار و تأمین نیازهای فنی کارخانه، همگی با تلاش

شبانه‌روزی عزیزان‌مان در بخش‌های مختلف انجام شد.

مدیرعامل ذوب آهن اصفهان با اشاره به پتانسیل و تکنولوژی ذوب آهن در تولید انواع ریل، اعلام کرد: در ۳ماهه ۴-۱۴ به اندازه کل ۱۴۰۳ تولید ریل داشتیم و تمام ریل مورد نیاز راه آهن چهارمحال-اهزان، شهرکرد- اصفهان، میانه- اردبیل، ریل های مترو و ریل های ویژه سرعت بالا را تولید می کنیم. همچنین، در موضوع قطار پرسرعت اصفهان-تهران، ریل قطار برای ۳۰۰کیلومتر سرعت را با موفقیت تست کرده ایم.

اردشیر افضلی گفت: اکنون درخواست صادرات داریم ولی به دلیل تأمین

زینت هلیلی / خبرنگارجهان اقتصاد

مدیرعامل شرکت ذوب آهن اصفهان در نشست که با خبرنگاران در دومین نمایشگاه بین‌المللی صنعت فولاد و متالورژی (متالکس) در اصفهان در صحبت از تلاش و برنامه ریزی برای خروج از زیان انباشته ذوب آهن، بر ضرورت کاهش هزینه های تولید و ایجاد ادغام های افقی با فعالیت های عرصه معدن تاکید کرد.

اردشیر افضلی در نشستی با خبرنگاران که در غرفه شرکت ذوب آهن اصفهان برگزار شد، در صحبت از شرایط دشوار ناشی از زیان انباشته در ماه های اخیر، به بیان اقدامات و جهت‌گیری‌های راهبردی پرداخت و گفت: در سال گذشته با مجموعه‌ای از چالش‌ها و فشارهای سنگین مالی، کمبود مواد اولیه، بدهی‌های گذشته، رکود فروش محصولات و برخی فشارهای دیگر روبه‌رو بودیم. چنانچه در برخی از بخش‌ها ادامه فعالیت، به نقطه تهدید رسیده بود و بحران های مختلف برای شرکت پیش بینی می شد اما خوشبختانه با همراهی کارکنان، تصمیم‌های مدیریتی و مدیریت منابع مالی، توانستیم از این مرحله عبور کنیم.مدیرعامل ذوب آهن اصفهان با اشاره به تفاوت میزان سود معادن، فولادسازی، چدن سازان و...و رانت هایی که در بخش معدن اتفاق می افتند، عنوان کرد: اگر قیمت محصولات ما فولادی ها به هر دلیلی افزایش یابد، شاید سودی که عاید ما می شود را، بخش معدن تجربه نکند. لذا اگر در بخش معدن نیز مشارکت داشته باشیم، ارزش افزوده آن برای تولید کننده فولاد و بهره بردار معدن ایجاد سود می کند.او افزود: امروز با سرمایه گذاری هر دوطرفه، سرمایه گذاران فولادی و معادن به نسبت میزان سرمایه خود سود می برند.

افضلی در صحبت از تلاش برای خروج از زیان انباشته ذوب آهن اصفهان، اولین برنامه این شرکت را کاهش هزینه ها اعلام کرد و گفت: بهترین کارکرد، کاهش بهای تمام شده محصولات است که در این زمینه، اقداماتی مانند حذف کتله به دلیل مقرون به صرفه نبودن در شرایط فعلی، تأمین مواد اولیه با حداقل قیمت، تغییر در مواد مصرفی و سیستم کوره بلند، استفاده از کک داخلی و کاهش زمان باتری ها است و بر این اساس، توانستیم میزان تولید را به زیر ۲هزار تن برسانیم و فشار ارزی واردات کک را از دوش ذوب آهن برداریم که به کاهش هزینه ها نیز کمک می کند. همچنین، با کاهش مصرف گاز در کک سازی، کاهش ضایعات نورد

سند مالکیت (برگ سبز) و کارت خودرو پراید مدل۱۳۷۳ به رنگ سفید به شماره انتظامی ۵۴ - ۴۸۱ ط ۵۱ و شماره شاسی ۰۰۱۰۰۴۱۷ و ۰۰ شماره موتور ۰۰۷۴۰۲۹۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

سند مالکیت (برگ سبز) و کارت خودرو سمند مدل۱۳۹۲ به رنگ سفید به شماره انتظامی ۹۳ - ۴۹۸ ب ۷۶ و شماره شاسی -NAACRIHS DF۵۶۳۸۶۹ و شماره موتور ۰۰۵۹۶۱۳۱۴۷H مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

سند مالکیت (برگ سبز) و کارت خودرو پراید مدل۱۳۸۷ به رنگ نقره ای به شماره انتظامی ۶۴ - ۱۶۹ د ۴۶ و شماره شاسی ۱۴۱۲۸۲۸۷۴۴۷۹۷۲ و شماره موتور ۰۰۱۷۱۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

سند مالکیت (برگ سبز) و کارت خودرو پراید مدل۱۳۸۲ به رنگ سفید به شماره انتظامی ۵۴ - ۹۶۸ ب ۷۳ و شماره شاسی S۱۴۱۲۸۲۸۷۹۷۲ و شماره موتور ۰۰۱۵۳۹۴۹۱۵۳۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

سند مالکیت (برگ سبز) و کارت خودرو تویوتا مدل۱۹۷۷ به رنگ مسی به شماره انتظامی ۵۴ - ۱۸۸ ج ۶۴ و شماره شاسی RT۱۰۰۶۳۴۹۶۵ و شماره موتور ۱۲R۱۵۱۰۱۹۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

جهان اقتصاد

WWW.JAHANEGHTESAD.COM



ایران

● **دوشنبه ۱۷ شهریور ماه ۱۴۰۴**

● **سال سی‌ودوم • شماره ۸۷۸۷**

اخبار

بامحوریت‌هوش مصنوعی ونرم افزار:

راناندازی کارخانه نوآوری در شهر مهستان

غلامرضازارع/خبرنگارجهان اقتصاد

مصطفی رضایی مدیرعامل شرکت عمران شهر مهستان از راناندازی کارخانه نوآوری بعنوان یکی از مهم‌ترین پروژه‌های اجتماعی و اقتصادی شهر خبر داد و گفت:این کارخانه با محوریت هوش مصنوعی و نرم‌افزار و با مشارکت بخش خصوصی ایجاد شده است. مدیرعامل شرکت عمران شهر مهستان اظهار کرد: هدف از احداث این مرکز، حمایت از استارت‌آپ‌ها، ایجاد زیرساخت‌های فناوریانه و فراهم کردن بستری برای جذب سرمایه‌گذاری‌های جدید است و پیش‌بینی می‌کنیم این مجموعه پیش از پایان تابستان به بهره‌برداری برسدوی ادامه داد: کارخانه نوآوری فرصتی نظیر برای جوانان خلاق و ایده‌پرداز شهر است تا بتوانند ایده‌های خود را به محصول و خدمت تبدیل کنند.ما تلاش داریم تا با همکاری دانشگاه‌ها، مراکز علمی و شرکتهای خصوصی زمینه‌ای برای رشد و پرورش استعدادها در حوزه فناوری‌های نوین فراهم کنیم.رضایی با اشاره به اثرات اقتصادی این پروژه گفت: ایجاد این مرکز علاوه بر ارتقای جایگاه علمی وفناورانه شهر مهستان منجر به ایجاد اشتغال پایدار برای جوانان خواهد شد.و این پروژه را بعنوان یک پیشران توسعه اقتصادی و اجتماعی در نظر گرفته‌ایم که می‌تواند مهستان را به یکی از قطب‌های نوآوری در سطح منطقه تبدیل کندوی در پایان تاکید کرد: حرکت به سمت اقتصاد دانش‌بنیان و حمایت از فناوری‌های نوین یک ضرورت است و شرکت عمران شهر مهستان با تمام توان در این مسیر گام بر خواهد داشت.

پیش بینی افزایش ۳۰ درصدی تولید پسته

در استان یزد

زهرا فضلیان - خبرنگار جهان اقتصاد

رئیس سازمان جهادکشاورزی استان یزد به مناسبت ۱۵ شهریور روز ملی پسته از پیش بینی برداشت ۶۰ هزار تن این محصول ارزشمند از سطح ۶۴ هزار هکتار از باغات بارور استان خبر داد. عباس حاجی حسینی اظهار داشت: باغات پسته استان در مناطق کویری و خشک قرار داشته که علاوه بر ایجاد درآمد اقتصادی در بدترین شرایط اقلیمی، با اجرای نقش کویرزایی و تثبیت شن های روان به طریق بیولوژی تاثیر بسزایی در تعدیل اقلیم مناطق شهری و روستایی حاشیه‌ای کویر دارد.

رئیس سازمان جهادکشاورزی استان یزد ضمن بیان اینکه متوسط عملکرد پسته در سال جاری ۹۰۰ کیلو گرم پسته خشک در هر هکتار است، تصریح کرد: شهرستان های خاتم، ابرکوه، اردکان، مروست، مهрыз و تفت بیشترین سطح زیر کشت استان را به خود اختصاص داده و دارای ارقام اکبری، کله قوچی، احمد آقایی، حاج عبداللهی و فندقی است.

حاجی حسینی گفت: پسته استان یزد به دلیل رنگ و طعم منحصر به فرد، دارای ارزش صادراتی بوده و حدود ۷۰ درصد آن به کشور های هند، مجاور، اروپایی، هند چین و ... صادر و ۳۰ درصد باقی مانده در بازار داخلی به فروش میرسد

رئیس سازمان جهادکشاورزی خاطر نشان کرد: بهترین موقع برداشت پسته زمانی است که حدود ۷۰ درصد میوه آن رسیده باشد زیرا باعث حفظ سلامت درخت و کاهش آفلاتوکسین شده و در عین حال به دلیل تجمع چربی، میوه آوسن وزن قابل قبولی پیدا کرده و سنگینی خود را به دست می آورد.

بهره‌برداری از ۲۱ پروژه عمرانی، خدماتی، گردشگری، تفریحی، فرهنگی و ورزشی شهرداری کلانشهر اراک

دوودی- خبرنگار جهان اقتصاد

به گزارش اداره ارتباطات و امور بین الملل شهرداری کلانشهر اراکه در آیینی با حضور اسکندر مومنی وزیر کشور، نماینده ولی فقیه در استان مرکزی، نمایندگان مجلس شورای اسلامی، استاندار استان مرکزی، فرماندار شهرستان اراکه، اعضای شورای اسلامی شهر اراک و جمعی از مقامات ارشد استان، مراسم بهره‌برداری از ۲۱ پروژه عمرانی، خدماتی، گردشگری، تفریحی، فرهنگی و ورزشی شهرداری کلانشهر اراک برگزار شد

این مراسم در محل پارکینگ طبقاتی و مجتمع تجاری آفتاب با برگزاری آیین افتتاح این پروژه اجرا شد و طی آن، پروژه‌هایی با هدف توسعه زیرساخت‌های شهری، ارتقای خدمات عمومی، تقویت ظرفیت‌های گردشگری و ایجاد فضاهای فرهنگی و ورزشی به حضور وزیر کشور معرفی گردید

در مراسم بهره‌برداری از ۲۱ پروژه عمرانی، خدماتی، گردشگری، تفریحی، فرهنگی و ورزشی شهرداری کلانشهر اراکه، دکتر علیرضا محمودی، شهردار اراکه، ضمن خیرمقدم به اسکندر مومنی وزیر کشور، نماینده ولی‌فقیه در استان مرکزی، نمایندگان مجلس شورای اسلامی و مقامات ارشد استانی و کشوری، به تشریح اقدامات گسترده شهرداری در توسعه زیرساخت‌های شهری پرداخت.دکتر محمودی در سخنان خود به افتتاح پروژه‌های شاخصی همچون منطقه گردشگری دره گردو،بعنوان یکی از پتانسیل‌های طبیعی ارزشمند اراک اشاره کرد و همچنین از افتتاح مجتمع تجاری آفتاب و پارکینگ طبقاتی که پس از سال‌ها به بهره‌برداری رسیده‌اند، به‌عنوان گامی مؤثر در ارتقای امکانات شهری و رفاه شهروندان یاد کردوی تاکید کرد که اجرای این پروژه‌ها در راستای توسعه پایدار شهری، افزایش ظرفیت‌های گردشگری، ارتقای خدمات عمومی و ایجاد بسترهای مناسب برای رشد اقتصادی شهر اراک انجام شده است.

سند مالکیت (برگ سبز) و کارت خودرو پیکان مدل۱۳۷۸ به رنگ سفید به شماره انتظامی ۸۳ - ۸۴۴ ب ۱۱ ط و شماره شاسی ۷۸۴۰۰۵۵۸ و شماره موتور ۱۱۱۲۷۷۹۲۱۸۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

سند مالکیت (برگ سبز) و کارت خودرو پیکان مدل۱۳۸۱ به رنگ سفید به شماره انتظامی ۲۷-۲۷ ۹۹۷ د ۹۸ و شماره شاسی ۰۰۸۱۴۳۷۵۲۶ و شماره موتور ۱۱۱۲۸۱۳۷۵۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

سند مالکیت (برگ سبز) و کارت خودرو وانت نیسان مدل ۱۳۴۰ به رنگ آبی به شماره انتظامی ۲۵ - ۴۸۲ ب ۳۱ و شماره شاسی A۵۳۸۹۲ و شماره موتور ۰۰۰۰۰۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

جهان اقتصاد

آخرین اخبار و تازه ترین تحلیل ها را در سایت جهان اقتصاد دنبال کنید
WWW.JAHAN EGHTESAD.COM

سند مالکیت (برگ سبز) و کارت خودرو پیکان مدل۱۳۸۱ به رنگ سفید به شماره انتظامی ۶۴ - ۹۶۸ ب ۱۴ و شماره شاسی ۸۱۷۱۱۰۲۵ و شماره موتور ۰۰۲۳۲۸۱۱۱۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

سند مالکیت (برگ سبز) و کارت خودرو پیکان مدل۱۳۷۹ به رنگ سفید به شماره انتظامی ۵۴ - ۵۳۸ ج ۹۲ و شماره شاسی ۷۹۴۶۴۵۳۴ و شماره موتور ۱۱۱۲۷۹۶۰۶۶۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

